2016年4月26日 星期二 星级编辑 蔡富根 | 组版 胡燕舞 | 校对 陈文彪

# 涉贿近500万元,一半以上属索贿

合肥市园林局原副局长洪爱军昨日受审 当庭供述:"部分钱是借的,3辆车也是借的"

## 8年涉贿近500万元财物

现年57岁的洪爱军,山东人,研究生文化,合肥市林业和园林局(下称"合肥市国林局")原副局长。

昨日上午9点30分,洪爱军被法警押入法庭。来自合肥市园林局网站公开资料显示,洪爱军负责局园林绿化管理。分管局机关绿化处、机关党委、团委,分管杏花公园、环城公园、蜀山森林公园、包公园、园建公司。

据检方指控,2007年至2015年间,被告人洪爱军在担任合肥市园林局副局长期间,利用职务便利,多次接受他人请托,在绿化资质审核、绿化工程承揽方面为他人谋取利益,共计收受344万分元,其他财物价值150万余元。

## 入股雪霁山庄等公司收"分红"

庭审中,洪爱军表示,对于检方的16项指控, 他认为基本事实存在,但是相当一部分的情节与 性质认为存有异议。

洪爱军的第一笔指控发生在2007年。经依法查明,2007年10月左右,洪爱军接受刘某请托,为其承包经营合肥市蜀山森林公园雪霁山庄提供帮助。为此,洪爱军收受刘某所送现金14.8万元。2011年,洪爱军又以修车为由向刘某索要现金30000元。

对于这两笔现金,洪爱军称,他是雪霁山庄的股东,曾在雪霁山庄装修时拿出20万元入股,约占5%的股权。"所以这两笔现金,刘说就当是分红,并不是受贿。"

除了入股雪霁山庄,洪爱军还曾以他人名义在园林公司入干股,以此收受现金和报销个人消费。经依法查明,2011年12月,洪爱军接受诸某请托,为其承接合肥市大蜀山森林公园西扩项目中的工程提供帮助。诸某、戎某为承接该工程出资100万元成立了安徽尚水园林公司,洪爱军以朱某的名义占据该公司价值25万元干股。后洪爱军收受诸某所送现金36万元,并在该公司报销个人消费发票11万元。

## 当庭称收受3辆车均是借的

在洪爱军的指控目录中,他曾收受2辆奥迪 Q5轿车和1辆别克君威轿车。

检方指控,2011年10月,洪爱军接受合肥佳 州园林公司胡某请托,为该公司办理绿化资质提 供帮助。为此,洪爱军收受胡某所送价值8000元 购物卡,并向胡某索要一辆价值17万余元的别克 君威汽车,后送给朱某使用。

2013年,洪爱军向安徽金山园林公司余某索要一辆价值35万余元的奥迪Q5汽车。此前,他曾为该公司办理绿化资质提供帮助,当时洪爱军还收受余某4万元"好处费"。

这两辆车并不能满足洪爱军对车的需求。 2015年3月,洪爱军接受安徽新苗园林公司法人 代表王某请托,为其公司经营绿化业务提供帮助。为此,洪爱军向王某索要一辆价值39万余元 的奥迪Q5汽车。

对于收受他人轿车的指控,洪爱军是否认的。 "这些车都是我借着用的,朋友关系不错,我说要回 老家,他们都愿意借给我用。"此外,他还表示,其中 一辆奥迪Q5轿车,他自己也花了8万元税费,且总 共就行驶了2000公里;至于另外一辆奥迪Q5轿车 则使用得更少了,总共就开了200公里左右。

#### □ 正言 葛婷 记者 王玮伟

"部分钱是借的,只是没还,奥迪车也是朋友借我开的……"4月25日,合肥市林业和园林局原副局长洪爱军涉嫌受贿近500万元财物在合肥市中院受审。法庭上,被告人洪爱军对于检方的16项指控表示基本事实存在,但对相当一部分的情节与性质认定有异议。

# 涉贿财物一半以上属于索贿

法庭上,洪爱军说,"起诉书上相当一部分指控是不全面的,部分钱都是我借的,只是没还。因为女儿在国外念书,他们都知道我缺钱,表示愿意帮忙借钱给我。"

不过,与洪爱军说法矛盾的是,检方调查发现,洪 爱军涉贿的近500万元财物中,有275万余元属于索 贿,占到总金额的一半多。

部分索贿情节如下:公诉人列举,2011年底,洪 爱军接受安徽金都建筑有限公司法人代表李某请托, 为其承接合肥市大蜀山森林公园西扩项目中的工程 提供帮助。为此,洪爱军向李某索要现金20万元,并 要求李某为其支付装修房子的费用12万元。

2012年6月,洪爱军接受安徽圣宝龙园林绿化公司法人代表刘某以及丁某请托,为其承接合肥市大蜀山森林公园西扩项目中的工程提供帮助。为此,洪爱军向刘某索要59万元归个人购房使用。

2013年7月左右,洪爱军接受丁某、胡某请托,安 排其挂靠在陈某的合肥经纬园林工程有限公司承接 绿化工程。为此,洪爱军收受胡某所送现金10万元, 并向陈某索要437万余元工程款及利息归个人使用。

检方认为,被告人洪爱军身为国家工作人员,利用职务上的便利为他人谋取利益,共收受他人现金344万余元和其他财物价值150万余元,其中价值275万余元的财物属于索贿,应当以受贿罪追究其刑事责任。

由于案情复杂,本案并未当庭宣判。

## 涉贿近 500万元

收受 他人现金 344万余元

财物价值 150万余元

# 致全国营改增纳税人的一封信

#### 尊敬的营改增纳税人:

您好!

首先感谢您对营改增工作的积极 支持与配合!

按照党中央、国务院全面深化改革的重大决策部署,自2016年5月1日起在全国范围内全面推开营业税改征增值税,现行建筑业、房地产业、金融业、生活服务业纳税人由原来缴纳营业税改为缴纳增值税,由国家税务局负责征收。为了确保您方便、快捷、准确地办理营改增的相关涉税业务,顺利、平稳实现税制转换,现将相关事项简要告知如下:

#### 一、关键时点要知晓

2016年4月30日前,请您根据当 地主管国税机关安排办理登记、认定 和发票领用等事项。

2016年5月1日起,您可以依法依规开具增值税发票,或申请代开增值税发票。

2016年5月15日前,您需向主管地 税机关申报缴纳4月底以前的营业税。 2016年6月27日前,您需要根据

2016年6月27日前,您需要根据 当地主管国税机关的安排,申报缴纳 增值税。

如果您是实行按季缴纳营业税的 纳税人,2016年5月15日前,需向原 主管地税机关申报缴纳4月底以前的 营业税,2016年7月15日前向主管国 税机关申报缴纳5月、6月的增值税。

如果您出售已取得的不动产和自然人出租不动产,2016年5月1日起,仍向不动产所在地主管地税机关缴纳增值税。

### 二、发票领用早知道

自2016年5月1日起,地税机关

不再向您发放发票。您已领取的地税机关印制的发票以及印有本单位名称的发票,可继续使用至2016年6月30日。2016年5月1日起,如您需要开具增值税专用发票,请您根据主管国税机关的安排办理发票领用手续。

2016年5月1日以前,如果您在主管地税机关已申报缴纳营业税且未向购买方开具发票,需要补开发票的,可在2016年12月31日前开具增值税普通发票。

## 三、政策了解多渠道

全面推开营改增涉及税制转换和政策调整,较为复杂。欢迎您积极参加当地税务机关组织的免费政策培训和辅导,尽快掌握和熟悉营改增政策及征管操作流程。如果您想详细了解营改增有关政策,请您登陆国家税务总局网站(网址:www.chinatax.gov.cn),或拨打12366纳税服务热线,或关注"国家税务总局"微博、微信和客户端,或到当地国税机关办税服务厅咨询,我们将竭诚为您提供有关政策咨询服务。

尊敬的营改增纳税人,这次全面推开营改增,时间紧、任务重,如税制转换给您带来暂时不便,敬请谅解。我们将全力以赴做好工作,持续优化纳税服务,将不便留给税务人,将方便带给纳税人,确保营改增顺利实施!

最后,再次感谢您的理解、支持和 配合,并致以崇高的敬意!

国家税务总局营改增 督促落实领导小组办公室 2016年4月20日